

	1. Оценить модель 
 log(EARNINNGS)=α+β1•_EXP+β2•S+β3•FEMALE+ β4•TENURE +ϵ. 
Уравнение сохранить Eq01_8
	

	2. Проинтерпретировать коэффициенты регрессии.
	

	3. Влияет ли стаж работы в одной компании на заработную плату? Каково значение 95% доверительного интервала соответствующего коэффициента регрессии.
	

	4. Составить новое уравнение, включив в уравнение EQ01_8  переменную CATGOV. 
log(EARNINNGS)=α+β1•_EXP+β2•S+β3•FEMALE+ β4•TENURE + β5• CATGOV + ϵ.
Уравнение сохранить Eq02_8. 
	

	5. Проверить гипотезу о том, что в среднем государственные служащие получают на 20% меньше остальных при прочих равных условиях,  используя тест Уальда. Результаты теста сохранить (Table01_8).  Записать гипотезу и результат проверки.
	

	6. Построить  матрицу парных корреляций факторов, входящих в уравнение Eq02_8 и сохранить под именем Table02_8. Сделать вывод о возможной мультиколлинеарности.
	

	7. Найти по уравнению EQ01_8  расчетное значение и 95% доверительный интервал величины заработной платы  для респондента с образованием 18 лет, женщина, госслужащая, который имеет опыт работы 4 года, стаж работы в данной компании 4 года.
	

	Проверить модели на нормальность и гетероскедастичность остатков
	



